## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

https://teletype.in/@cassiopeia.center/N5ooU4Gx-do

23 февраля 2022 г.

## Защита от энергетической и физической агрессии

Степень защиты от энергетических воздействий для любого человека, чем бы он ни занимался, зависит от степени его доверия божественному миру и чувству, что ты уже защищён на всех уровнях.

Защита от физических воздействий может быть тоже только от Всемогущего существа, от Бога.

Здесь уже вопрос ценности для мира той информации, которую несёт человек в этот мир. При физическом устранении тела, Дух выходит из воплощения. Если при этом не выполнена задача по передаче необходимых знаний в физический мир, Дух имеет право воплотиться в этом мире снова, либо стать куратором кого-либо, понимающих его тему.

Действительно, в вашем мире существуют деструктивные сущности, деструктивные силы, которые могут убрать из воплощения высоковибрационных светлых сущностей.

Здесь важно каждому человеку отдавать себе отчёт важности того, что он передаёт и полностью осознавать, что он может в любой момент предстать перед Небесным Отцом, будучи выведенным из воплощения. Просто нужно быть к этому готовым, не нужно этого бояться, значит такой срок жизни определён в Духовном мире.

Залиатар, футуролог, специалист по целительским практикам, изучению духовного мира и исследованиям временных линий. Планета Раом-Ли, звёздное скопление Плеяды

Июль, 2021 г.

Таймкод: #308, 08:50

В рунической магии бывает ставится защита. Если кто-то начинает нападать, то этот рунический став начинает бороться против этого человека. Несёт ли это вред тому, кто поставил такую защиту?

Это защита поставлена в форме мыслеформы. Вы это называете магией, мы это неофициально называем физикой астрального мира.

У вас это эзотерическая наука, у нас это наука о том, как можно действовать в <u>астральном мире</u>. Это самый ближайший к материальному и Духовному миру.

Если защита создана не просто для защиты, а для отражения негативных воздействий, то это то же самое зло, как и то, которое причинил тот человек. Эта защита в форме нападения.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Защита от энергетической и физической агрессии Пример безопасной защиты в форме мыслеформы:

«Пусть деструктивная энергия, которую мне послали преобразится в свет, уйдёт к своему создателю и повысит в нём осознанность».

Гларх Протис, ведущий экономист внешнего экономического сектора межзвёздного союза, планета Бурхад Февраль, 2022 г